SNJB’s SHRIMAN SURESHDADA JAIN COLLEGE OF PHARMACY
JAIN GURUKUL, NEMINAGAR, AT /P. CHANDWAD,
Tal. Chandwad, Dist. Nashik-423 101.

ESTD - 1928

Date: 16/04/2024
Mr. Rakesh A. Khandare
Assistant Professor
Computer Lab Incharge

Dear Sir,

Your contributions to our institute's academic endeavors are greatly valued. The feedback on
the Computer and internet Facility Feedback for the academic year 2023-2024 has been
thoroughly assessed, offering valuable insights for refining teaching approaches. This
analysis aids in optimizing teaching strategies and preparing for future instructional tasks.
The responses obtained for various parameters used in feedback are as follows

6. THE DESIGN OF COURSE

Parameter(s) No. of Responses (Total 57)

Exce | Very | Good | Fair

llent | good
How would you rate the availability of computers in the library for | 23 10 21 03
your use?
How would you assess the quality of the hardware, such as desktop | 22 19 12 04
computers and printers?
Do the projectors in the classroom function properly? 21 18 11 07
Is there enough internet access available on campus? 23 13 13 06
Do the hours for accessing the computer lab suit the needs of users? | 24 19 12 02
I[s the Wi-Fi connectivity functioning properly across the college | 20 17 12 08
campus?
Are you satisfied with the range of software and resources available | 23 19 10 05
on the computers in the library?

Total responses 248
% Responses 81.89 %

Congratulations! You have received overall very good comments, with some parameters
marked as very good. Let's discuss further if needed with undersigned.

CORRECTIVE ACTION: Submit your proposed corrective actions within two weeks to
enhance the undersigned's feedback. Once again we sincerely appreciate your continued

support for the institute's progress and thank you for your contributions to its academic
endeavors. With Regards,

Yours sincerely

Dr. C. D. Upasani

Principal
PRINCIPAL
SNJB's SHRIMAN SURESHDADA JAIN
COLLEGE OF PHARMACY NEMINAGAR
CHANDWAD (NASHIK) 6
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Computer and Internet Facility Feedback AY
23-24

SNJBs SSDJ College of Pharmacy

The respondent's email (sj3352374@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Roll Number *
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Name of the Student *

Jadhav suvarna shrikrushna

Class *
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Computer and Internet Facility Feedback AY 23-24 https://docs.google.com/forms/u/0/d/1YYDCC130CyCSvIEVSrhtSK...

»

How would you rate the availability of computers in the library for your use? *

(O Excellent
® Very Good

O Good
O Fair

How would you assess the quality of the hardware, such as desktop computers and printers? *

(® Excellent
(O Very good

(O Good
O Fair

Do the projectors in the classroom function properly? *

(® Excellent
O Very good

O Good
O Fair
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Computer and Internet Facility Feedback AY 23-24 https://docs.google.com/forms/u/0/d/1YYDCC130CyCSvIEVSrhtSK...

Is there enough internet access available on campus? *

@ Excellent
O Very good

(O Good
O Fair

Do the hours for accessing the computer lab suit the needs of users?

(O Excellent
@ Very good

O Good
O Fair

Is the Wi-Fi connectivity functioning properly across the college campus? *

@ Excellent
(O Very good

O Good
O Fair
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Computer and Internet Facility Feedback AY 23-24 https://docs.google.com/forms/u/0/d/1YYDCC130CyCSvIEVSrhtSK...

Are you satisfied with the range of software and resources available on the computers in the *
library?

(® Excellent

O Very good
(O Good
O Fair

Any Suggestion

All resources are very good

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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SN]B’s SHRIMAN SURESHDADA JAIN COLLEGE OF PHARMACY
s=<.)) | JAIN GURUKUL, NEMINAGAR, AT /P. CHANDWAD,
esr-|928 Tal. Chandwad, DlSt NaShlk'4‘23 101.

Facility Feedback Action Taken (Computer and Internet)

Name of Staff: Mr. R. A. Khandare
Academic Year: 2023-2024
Facility: Computer Lab and internet facility

Feedback given by students: 57 Percent Feedback:81.89 %
5. The Design of Facility

Question 1 2 3 4 5 6 7
Excellent 23 22 21 25 24 20 23
Very good | 10 19 18 13 19 17 19
Good 21 12 11 13 12 12 10
Fair 3 4 07 06 02 08 05
Questions:

1 How would you rate the availability of computers in the library for your use?

How would you assess the quality of the hardware, such as desktop computers and printers?
Do the projectors in the classroom function properly?

[s there enough internet access available on campus?

Do the hours for accessing the computer lab suit the needs of users?

Is the Wi-Fi connectivity functioning properly across the college campus?

N N B B W

Are you satisfied with the range of software and resources available on the computers in the
library?

Congratulations! You have received overall good comments, with some parameters marked as
very good. Let's discuss further if needed with undersigned.

Corrective action: The upgrading of computers software will be undertaken.

Sign of Staff Sign of HOD Sign of Principal
PRINCIPAL
SNJB's SHRiliAR SURESHDADA JAIN
COLLEGE OF PHARMACY,NEMINAGAR
CHANDWAD (NASHIK)



SNJB’s SHRIMAN SURESHDADA JAIN COLLEGE OF PHARMACY
JAIN GURUKUL, NEMINAGAR, AT /P. CHANDWAD,
Tal. Chandwad, Dist. Nashik-423 101.

ESTD - 1928

Date: 15/04/2024
Feedback Analysis

Dr. Aman B. Upaganlawar
Professor
Library Incharge

Dear Sir,

Your contributions to our institute's academic endeavors are greatly valued. The feedback on
the Library Facility Feedback for the academic year 2023-24 has been thoroughly assessed,
offering valuable insights for refining teaching approaches. This analysis aids in optimizing
teaching strategies and preparing for future instructional tasks.

The responses obtained for various parameters used in feedback are as follows

6. THE DESIGN OF COURSE

Parameter(s) No. of Responses (Total 64)
Excellent | Very Good | Fair
good
Are the library access hours suitable? 32 19 13 0
Are the most recent books accessible? 26 26 11 01
Are there a sufficient number of book copies available | 26 21 15 02
for borrowing?
Are the numbers of books issued per student adequate? | 22 26 11 05
Is the book issue facility available during |33 16 13 02
examination?
Total responses | 64
% Responses | 81.43 %

Congratulations! You have received overall very good comments, with some parameters
marked as very good. Let's discuss further if needed with undersigned.

CORRECTIVE ACTION: Submit your proposed corrective actions within two weeks to
enhance the undersigned's feedback. Once again we sincerely appreciate your continued
support for the institute's progress and thank you for your contributions to its academic
endeavors. With Regards,

Yours sincerely

u‘v
Dr. C. D. Upasani = (o
x

Principal
PRINCIPAL
SNJB's SHRIMAN SURESHDADA JAIN e
COLLEGE OF PHARMACY,NEMINAGAR 7
CHANDWAD (NASHIK)



Library Facility Feedback Form AY 2023-2024 https://docs.google.com/forms/u/0/d/1 ELt4ggdJEzaaiDz9LYAhtDSEC...

Library Facility Feedback Form AY 2023-2024

SNJBs SSDJ College of Pharmacy Chandwad

The respondent's email (harshadapatil052001@gmail.com) was recorded on submission of this form.

Email ID *

harshadapatil052001@gmail.com

Roll No *

8

ClLass *

SY B Pharm -
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Library Facility Feedback Form AY 2023-2024 https://docs.google.com/forms/u/0/d/1ELt4ggdJEzaaiDz9LYAtDSEC...

Are the library access hours suitable? *

Excellent Very good Good Fair

Are the library

access hours @ O O O

suitable?

Are the most

recent books ® O O O

accessible?

Are there a
sufficient number

of book copies @ O O O

available for
borrowing?

Are the numbers of
books issued per @ O O O

student adequate?

Is the book issue

facility available
during @ O O O

examination?

Any Suggestion

Nothing

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

20f2 28/12/2024, 15:16



SNJB’s SHRIMAN SURESHDADA JAIN COLLEGE OF PHARMACY
BN JAIN GURUKUL, NEMINAGAR, AT /P. CHANDWAD,
Ee70 - tate Tal. Chandwad, Dist. Nashik-423 101.

Date: 16/04/2024___

Facility Feedback Action Taken (Library)
Name of Staff: Dr. A. B. Upganlawar
Academic Year: 2023-2024
Facility: Library
Feedback given by students: 64 Percent Feedback:83.04 %

6. The Design of Facility

Question 1 2 3 4 5
Excellent 32 26 26 22 33
Very good | 19 26 21 26 16
Good 13 11 15 11 13
Fair 00 01 02 05 02
Questions:

1 Arethe library access hours suitable?

2 Are the most recent books accessible?

3 Are there a sufficient number of book copies available for borrowing?
4 Are the numbers of books issued per student adequate?

5 Is the book issue facility available during examination?

Remarks:
1. Library committee recommended for strengthening of E-resources

2. The wifi access point increase is suggested for better connectivity

Sign of Staff Sign of HOD Sign of Principal

PRINCIPAL
‘SNJB's SHRIVAN SURESHDADA JAIN
COLLEGE OF PHARMACY,NEMINAGAR
CHANDWAD (NASHIK)



